

休闲中心上班



南苑天露休闲中心是关建军的第一指挥部,有相当长一段时间,关建军不去公安局上班,就在这里开展巡警队日常工作,同时,南苑天露休闲中心还是关建军“洗钱”之地,巨额非法所得在这里披上了合法的外衣(12月16日摄)。

「狗场」当指挥部



关建军自行挂牌成立的阳泉市犬业协会,当地人称之为“狗场”,这里是关建军发号施令的指挥部(12月16日摄)。

# 840万余元的劳斯莱斯一辆 1亿多元的北京等地房子27套 被冻结的资金就有2.5940亿元 十几年来开设赌场、欺压百姓、巧取豪夺 山西阳泉这个巡警队长真是黑

开的车是劳斯莱斯

警方在“5·6”案件中扣押车辆30余部,其中关建民的一辆劳斯莱斯轿车价值840万余元(12月16日摄)。



由于关建军是幕后老板,“花贺天地”成为阳泉知名的高档娱乐场所之一,这里一度成为吸毒、色情服务的集中地。

在组织内部,骨干成员称关建军为“领导”,称关建民为“二哥”,称许建民为“四哥”,成员之间以兄弟相称(12月16日摄)。

娱乐场所当老板

16日,山西省公安厅召开新闻发布会通报破获一起涉黑案件。今年5月,山西省公安厅成立“5·6”专案组,对阳泉市以原城区公安局巡警队队长关建军为首的涉嫌黑社会性质组织犯罪展开全面侦查工作。经过半年多的努力,一举打掉了长期盘踞阳泉的以关建军、关建民、许建军、王红玉为首的涉嫌黑社会性质组织。

该组织十几年来开设赌场、欺压百姓、巧取豪夺、大肆攫取国家资源。截至目前,专案组共收集、整理其涉嫌违法犯罪的书证、物证一千余件;提取、收缴凶器各种砍刀、刺刀100余把,镐把、钢管等作案工具70余根,仿六四钢珠枪7支、猎枪1支、弩3支。依法查证了大量违法犯罪事实。

专案民警抓捕了56名涉案成员,查明该组织10余年来违法犯罪案件46起,冻结该组织资金2.5940亿元;查封该组织在北京等地的房产27套,价值1亿多元;扣押车辆30余部,其中关建民的一辆劳斯莱斯轿车价值840万余元。此外,还扣押了大量的金条、银锭、玉器、首饰、文物收藏品、名表等奢侈品,查封了阳泉犬业协会、南苑天露、花贺天地等多个经济实体。

10月19日以来,公安机关将犯罪嫌疑人关建军、关建民、王红玉、范戈、张旭、蒋瑞根等45人以涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪、非法买卖爆炸物罪、非法持有枪支罪、非法持有毒品罪、抢劫罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、强迫交易罪、开设赌场罪、组织卖淫罪、破坏生产经营罪、非法采矿罪等20余项罪名移送检察机关审查起诉。

文/图均据新华社